
Склад

Склад на 1 саше:

активні інгредієнти:

екстракт кореня ехінацеї пурпурової 100 мг (3–6:1)

вітамін С 150 мг

екстракт плодів чорниці звичайної 160 мг (3–6:1)

екстракт листя плюща звичайного 100 мг (5–7,5:1)

екстракт кореня алтеї лікарської 100 мг (3–6:1)

екстракт суцвіть липи серцеподібної 50 мг (3–6:1)

екстракт квіток мати-й-мачухи звичайної 50 мг (3–6:1)

ефірна олія евкаліпта 25 мг

ефірна олія чебрецю 10 мг

ефірна олія м'яти перцевої 10 мг

ефірна олія імбиру 5 мг

цинку сульфат 9 мг

допоміжні речовини: підсолоджувачі: декстроза, мальтодекстрин

Властивості

Активні компоненти, що входять до складу Мультигрип Фіто з
ехінацеєю володіють протизапальними та імуномодулюючими властивостями.

Рекомендації щодо застосування

Вживати як дієтичну добавку дітям у віці від 6 років і дорослим як додаткове
джерело вітамінів, сапонінів, флавонових глікозидів, ефірних масел і органічних
кислот, які сприяють поліпшенню загального стану організму і підвищенню
імунітету при ГРВІ і грипі; сприяє загальному зміцненню імунної системи в
період сезонних захворювань.

Не слід використовувати в якості заміни повноцінного раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Вживати

дітям у віці від 6 до 12 років по 1 саше 2 рази на добу;



дітям у віці від 12 років і дорослим - по 1 саше 3-4 рази на добу,
розчинивши в 100 мл гарячої кип'яченої (не окріп) води і ретельно збовтати
перед вживанням.

Рекомендована тривалість споживання становить 4-7 днів, доза і період
вживання можуть бути збільшені лікарем.

Перед початком прийому рекомендується консультація лікаря. Не перевищувати
рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Застереження

Можлива підвищена чутливість до компонентів продукту. При одночасному
застосуванні будь-яких лікарських засобів рекомендована консультація лікаря.

Не рекомендується вживати продукт в період вагітності і грудного
вигодовування, при запаленні нирок.

Не вживати продукт при непереносимості певних цукрів або при діабеті I типу.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці при температурі від 15 до 25 ° С в сухому, захищеному
від прямого сонячного світла місці.


